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Son u¢ yilda Tytde hig
soru gelmedi. Son onbesg
yilda bir soru geldi.




Ampul 1 saniyede 100 Elektrikli 1sitici 1 saniyede
Joule elektrik enerjisini 2000 Joule elektrik ener-
ISIk enerjisine cevirir. 1000 W Jisini 1Sl enerjisine cevirir.

Sa¢ kurutma makinesi

1 saniyede 1000 Joule

elektrik enerjisini iIsi
enerjisine cevirir.




Guc (P)
Birim zamandaki enerji

t saniyede E kadar ener;ji
1 saniyede P kadar ener;ji
o E ~ Joule E s~ > saat (h)
ot > saniye
\ kilowatt (kw)
¥ Kilowatt saat

watt (kwh)
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Uretecin Devreye Verdigi Enerji
E=qV

Uretecin Guctu
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Sekildeki elektrik devresinde Uretecin ic direnci 6nemsizdir. X
anahtan agik iken devrenin toplam gucu P4, X anahtari kapali
iken devrenin toplam glcu P,'dir.
Py
Buna gére, — orani asagidakilerden hangisine esittir?
P
2

A) B) % C) 1 D) % F) 2

1
2




Gucu 1100 watt olan bir Gt ile 110 volt gerilimi olan bir lamba
220 volt’luk gerilimi olan bir Uretece sekildeki gibi baglaniyor.

Buna gore, lambanin direnci kac ’dur?

A) 44

B) 22

C) 11

Ut Lamba
e
1100 Watt 110 Volt
.
1
220 Volt

D) 20

E) 10



Alet Guc¢ (watt)

Ut{ 220
Klima 2200
TV 330

Bir evde gucleri yukarida verilen elektrikli aletlere ait gtcler
tablodaki gibidir. Sehir sebekesinin 220V oldugu bilinmektedir.

Bu evde uc elektrikli aletin birlikte calisabilmesi icin gere-
ken sigorta akimi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 10,8 Amper B) 11,3 Amper C) 12,1 Amper
D) 12,7 Amper E) 11,8 Amper




sekilde verilen elektrik devresinde 3Q’luk direncin gucu P4,
4Q’luk direncin gica P,'dir.
P,
Buna gore, — orani asagidakilerden hangisine esittir?
Py

A) 1 B) % C) 2 D) 3 ) 4
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E=Pt

Direncin t surede Islya ¢evirdigi enerji |

A
B ____Y




Sekildeki elektrik devre parcasinda t slrede 2R direncinde
acgiga cikan isi enerjisi E'dir. Ayni stre sonunda R, = 4R ve
R; = 3R direnglerinde agiga cikan isi enerjileri E, ve E; oluyor.

Buna gore, E, ve E; asagdakilerden hangisine esittir?

E3
3E
3E
6E
6E
3E




GUnlUk kullanim

Kisi Alet Guci (w) stiresi (saat)
Suat Firn 1800 1

Fuat  Televizyon 400 5
Sema Ut 2000 0.5

Bir evde yasayan Suat, Fuat ve Sema’nin gunluk kullandiklari
aletler, aletlerin gucleri ve gunlik kullanim sireleri tablodaki
gibidir.
Buna gore;
l. Sema’nin kullandigi aletin birim zamanda harcadigi enerji
en bayUktar.

Il. Fuat’in kullandigi aletin bir giinde harcadigi enerji, Suat’in
kullandigi aletin bir giinde harcadigi enerjiden fazladir.

[ll. Suat’in kullandigi aletin birim zamanda harcadidi enerji,
Sema’nin kullandigi aletin birim zaman harcadigi enerji-
den fazladrr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Al vell B) Il ve Il| C) Yalniz |
D) I ve lll E) Yalniz IIl




Gucu 800 watt olan bir Gth hergun 2 saat caligtiriliyor.

Elektrik enerjisinin 1 kwh’si 0,5 © olduguna goére Gtiindin 30
giinde tiikettigi elektrik enerjisinin bedeli ka¢ £’dir?

A) 24 B) 48 C) 12 D) 6 F) 4




4Q) 20

120
.
|
€

Sekildeki elektrik devresinde 12Q’°luk direngten U¢ saniyede
144 joule enerji aciga ¢ikiyor.

Uretecin i¢ direnci 6nemsiz olduguna goére iiretecin eleki-
romotor kuvveti kac volt’dur?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 32 E) 40




Sekilde bir sa¢ kurutma makinesi ve Gzerindeki 1s1 ayart dug-
meleri gdsterilmistir. Meral, yikadigi saclanni kurutmak icin
bu makineyi kullaniyor. Isi ayar digmelerinden 0 digmesinde
makine ¢alismaz iken, 1 digmesinde Ufledigi hava, 2 diugme-
sinde Ufledigi havadan daha soguktur.

Buna gore;

|. Sa¢ kurutma makinesi elektrik enerjisini, 1SI enerjisine
cevirir.

ll. Sag¢ kurutma makinesinin icerisinde reosta vardrr.

lll. Sac¢ kurutma makinesinin 2 digmesine basildiginda gicu
en buyuk duruma gelir.

yargilannndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il C) I ve Il
D) Il ve lli E) 1, Il ve lll



Ic direncleri 8hemsiz 2V ve 8V’luk piller ve 2Q, 1Q’luk direngler

+ —
1
8V

yardimiyla sekildeki devre kuruluyor.

Buna gore, 2Q2’luk direncten 5 saniyede aciga cikan isi

enerjisi kac joule olur?

A) 40

B) 20

C) 16

D) 8

E) 4





